

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення Миколаївської обласної ради
«Про надання згоди на списання окремого індивідуально визначеного майна
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської
області, закріпленого на праві оперативного управління за Комунальним
некомерційним підприємством «Обласна офтальмологічна лікарня»
Миколаївської обласної ради»

1. Мета і завдання прийняття рішення

Проєкт рішення підготовлено з метою надання згоди на списання індивідуально визначеного майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області у зв'язку з фізичним та моральним зносом обладнання та майна.

Проєкт рішення «Про надання згоди на списання індивідуально визначеного майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, яке розташоване за адресою: вул. Театральна, 10, м.Миколаїв, та перебуває на балансі Комунального некомерційного підприємства «Обласна офтальмологічна лікарня» Миколаївської обласної ради» та документація для розгляду готувалася за клопотанням управління охорони здоров'я облдержадміністрації.

2. Загальна характеристика та основні положення проєкту рішення

Рішення «Про надання згоди на списання індивідуально визначеного майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, яке розташоване за адресою: вул. Театральна, 10, м.Миколаїв, та перебуває на балансі Комунального некомерційного підприємства «Обласна офтальмологічна лікарня» Миколаївської обласної ради» приймається на підставі документів, які оформлені згідно вимог «Порядку списання майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області», затвердженого рішенням обласної ради від 23 березня 2012 року № 13.

До розгляду надається документація по списанню основних засобів – апарат лазерний «NOVUS-2000», лазерний мікрохірургічний апарат С-2001, сканер ультразвуковий «CINE SCAN», стерилізатор паровий ГК-100-СЗМО та туалет на 4 місця:

1. Лист від в.о. директора Комунального некомерційного підприємства «Обласна офтальмологічна лікарня» Миколаївської обласної ради про списання обладнання та майна.

2. Протокол засідання комісії із списання майна.

Протоколом засідання комісії Комунального некомерційного підприємства «Обласна офтальмологічна лікарня» Миколаївської обласної ради зафіксовано факт розгляду обладнання та майна, документації на нього та рішення про направлення документації для отримання дозволу на списання.

3. Акт технічного стану майна, яке пропонується до списання.

Акт технічного стану майна розроблений комісією із списання майна та містить відомості про інвентарним та заводським номером обладнання, дату виготовлення, проведені капітальні ремонти та модернізації. За результатом огляду та встановлення фактичного стану обладнання та майна, його основних частин встановлено неможливість його подальшого використання.

4. Техніко-економічне обґрунтування списання.

Техніко-економічне обґрунтування списання надано з урахуванням висновків сервісних організацій. Розглянуто напрямки направлення коштів, які планується отримати від утилізації розібраного обладнання, у разі завершення процедури списання. Техніко-економічне обґрунтування підготовлене комісією зі списання Комунального некомерційного підприємства «Обласна офтальмологічна лікарня» Миколаївської обласної ради.

5. Відомості про вартість майна, яке пропонується до списання.

Документ оформлений за типовою формою та містить дані про початкову балансову вартість обладнання, вартість проведених ремонтів, суму нарахованого зносу та залишкову балансову вартість кожного об'єкту на момент розгляду документації.

6. Акт інвентаризації майна, яке пропонується до списання.

Акт інвентаризації майна складено за типовою формою та підписано комісією зі списання Комунального некомерційного підприємства «Обласна офтальмологічна лікарня» Миколаївської обласної ради

7. Акт про списання основних засобів.

Акти про списання основних засобів оформлені і остаточно заповнення акту відбудеться після завершення процедури списання. Акти підписані комісією зі списання Комунального некомерційного підприємства «Обласна офтальмологічна лікарня» Миколаївської обласної ради

8. Копія наказу в.о. директора КНП «ООЛ» МОР про створення комісії про списання майна.

Наказом призначено склад комісії зі списання Комунального некомерційного підприємства «Обласна офтальмологічна лікарня» Миколаївської обласної ради.

До розгляду також надається Клопотання управління охорони здоров'я Миколаївської обласної державної адміністрації про розгляд питання на сесії обласної ради.

Прийняття рішення сприятиме розвитку матеріально-технічної бази Комунального некомерційного підприємства «Обласна офтальмологічна лікарня» Миколаївської обласної ради, а саме: встановлення нового обладнання у приміщеннях, яке займало непрацююче обладнання. Оновлення медичного обладнання буде здійснюватися з урахуванням новітніх технологій. Це дасть можливість поліпшувати стан медичного обслуговування населення Миколаївської області.

Дані про стан обладнання та майна, що пропонується до списання з балансу Комунального некомерційного підприємства «обласна офтальмологічна лікарня» Миколаївської обласної ради наведено в Таблиці1, таблиці2, таблиці 3:

Таблиця 1

№ з/п	Найменування об'єкту	Рік випуску	Інвентарний номер	Балансова (первісна) вартість (грн.)	Сума нарахованого зносу (грн.)
1	Апарат лазерний «NOVUS-2000»	1996	10470252	93 740,76	93 740,76

Таблиця 2

№ з/п	Найменування об'єкту	Рік випуску	Інвентарний номер	Балансова (первісна) вартість (грн.)	Сума нарахованого зносу (грн.)
1	Лазерний мікрохірургічний апарат С-2001	2004	10470301	188 201,00	178 201,00
2	Сканер ультразвуковий «CINE SCAN»	2006	10470382	158 663,00	148 663,00
3	Стерилізатор паровий ГК-100-СЗМО	2012	10470113	109 432,80	85 375,79

Таблиця 3

№ з/п	Найменування об'єкту	Рік випуску	Інвентарний номер	Балансова (первісна) вартість (грн.)	Сума нарахованого зносу (грн.)
1	Туалет на 4 місця	1976	10310003	7 276,00	7 276,00

3. Обґрунтування прийняття рішення про списання з обліку

Майно втратило експлуатаційну цінність внаслідок морального та фізичного зносу. Ремонтні роботи потребують значних матеріальних витрат та є недоцільними. Враховуючи висновки комісії закладу та сервісних організацій, майно підлягає виведенню з експлуатації та списанню з балансу КНП «ООЛ» МОР.

4. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання

Відносини у даній сфері регулюються «Порядком списання майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області», затвердженого рішенням обласної ради від 23 березня 2012 року № 13.

5. Фінансово-економічне обґрунтування.

Реалізація рішення не потребує значних матеріальних витрат. Роботи з демонтажу обладнання, буде здійснено за рахунок організацій, що здійснює встановлення відповідного обладнання. Ремонтні роботи потребують значних матеріальних витрат та є недоцільними. Вартість запасних частин та їх встановлення складає суму, яка перевищує 50 % вартості нового обладнання. На деякі одиниці обладнання запасні частини не виробляються. Після прийняття рішення про списання та здачі металевих частин обладнання на брухт відповідним чином отримані кошти планується направити на господарські потреби ЗОЗ.

6. Громадське обговорення

Проект рішення обласної ради «Про надання згоди на списання індивідуально визначеного майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, яке розташоване за адресою: вул. Театральна, 10, м.Миколаїв, та перебуває на балансі Комунального некомерційного підприємства «Обласна офтальмологічна лікарня» Миколаївської обласної ради» оприлюднено на офіційному web-сайті управління охорони здоров'я облдержадміністрації в розділі «Публічна інформація», рубрика «Проекти рішень» <http://oblzdrav.mk.gov.ua/index.php/publicna-informaciya/proekti-rishen>

Начальник управління
охорони здоров'я

Максим БЕЗНОСЕНКО